

PORTARIA/FAPAC/DIRGERAL/Nº 44, de 18 de julho de 2025

Nomeia membros para composição da Comissão Própria de Avaliação (CPA) da Faculdade Presidente Antônio Carlos - FAPAC, mantida pelo Instituto Tocantinense Presidente Antônio Carlos Porto S/A.

A Diretora Geral da Faculdade Presidente Antônio Carlos - FAPAC, mantida pelo Instituto Tocantinense Presidente Antônio Carlos Porto S/A - ITPAC PORTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas, **Resolve:**

Art.1º Nomear membros para composição da Comissão Própria de Avaliação (CPA) da Faculdade Presidente Antônio Carlos - FAPAC, mantida pelo Instituto Tocantinense Presidente Antônio Carlos Porto S/A.

Art.2º Substituir Vanda Moreira Tavares Araújo, representante Técnico Administrativo, Coordenadora, por Luciana Albuquerque Bispo Gama.

Art.3º A Comissão Própria de Avaliação (CPA) da Faculdade Presidente Antônio Carlos - FAPAC, mantida pelo Instituto Tocantinense Presidente Antônio Carlos Porto S/A passa a ser composto pelos seguintes membros:

- I. Luciana Albuquerque Bispo Gama, representante Técnico Administrativo, Coordenadora;
- II. Johann Ferreira Marinho, representante Técnico Administrativo;
- III. Jordan Pinto Guimarães, representante do Corpo Docente;
- IV. Edinaura Rios Cunha, representante do Corpo Docente;
- V. Júlia Kelly Pereira Santos, representante do Corpo Discente;
- VI. Brenda Rutielly Santana de Carvalho, representante do Corpo Discente;
- VII. Fernanda Santiago Barros, representante da Comunidade Externa;
- VIII. Luzivania Pereira Tavares, representante da Comunidade Externa.

Art.4º As atribuições da CPA são aquelas definidas no artigo 31 do Regimento Geral da FAPAC/ITPAC PORTO.

Art.5º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogando-se as Portarias anteriores e todas as disposições em contrário.

Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

Porto Nacional/TO, 18 de julho de 2025

Carolina da Luz Diretora Geral FAPAC/ITPAC Porto Nacional

